

驾照吊销，被忽悠2万消违法记录

泰安男子得到中介“承诺”后继续开货车，结果在济南被查

前年年底，泰安东平的驾驶员马某在青岛醉驾发生交通事故，结果被吊销了驾照。此后，急于恢复驾驶资格的他轻信一家中介公司宣传，交了20000多元，“清除”了违法记录并“恢复”驾驶资格。本以为一切如常，马某重新开车干起了送货的买卖。18日，马某在济南被历城交警查住并被告知，因为驾照被吊销，他属于无证驾驶。这时，马某异常惊讶：“不可能，我找人花了两万多块，已经把违法记录给消了啊！”

本报记者 张泰来
实习生 李婧

得知驾照处吊销状态 驾驶员懵了

18日上午7点左右，历城交警大队民警徐化平正在花园路洪楼西路路口执勤，一辆厢式货车因为涉嫌违法闯禁区被他拦了下来。徐化平检查驾驶人出示的证件时，发现其驾驶证已经过期了。

“你驾驶证过期了，你知道吧？”面对民警的询问，驾驶员马某表现得明显有些慌张，说自己知道驾驶证过期了，已经补办了一张新的，但没有带在身边。

徐化平随即联系指挥中心，经过核查发现，马某的驾驶证不但已经过期，而且早在2014年11月，就因为醉酒驾驶发生事故被青岛交警部门依法吊销了，目前他属于无证驾驶。

听到这一结果，马某非常惊讶，脱口就对民警说“不可能吧，我找人花了两万多块，已经

把违法记录给消了啊！”

历城交警大队洪楼中队教导员王磊闻讯赶到现场，对驾驶员进行了批评教育，并将车辆暂扣，将马某带回中队进一步调查。

此前醉驾进看守所 两万“买回”驾驶资格

民警查询了解到，马某于2014年11月份在青岛与人发生交通事故，被青岛当地交警查处，经检测，其静脉血液酒精含量高达185mg/100ml，属于严重醉驾，被依法吊销驾照。

作为一名职业驾驶员，马某醉驾被查后很着急。经过朋友介绍，找到了一家中介公司，对方表示可以摆平醉驾，但需要花费大约两万块钱，之后的事儿他们就能办妥。

急于恢复驾驶资格的马某相信了中介的说法，赶紧凑齐了两万多元钱一起交给了中介。后来，中介又对他说，需要在看守所待几天，虽然觉得交了两万元再“进去”有些“冤枉”，但急于恢复驾



民警对马某进行调查询问。 历城交警供图

驶资格的马某也认可了中介的说法。

此后，马某被判处两个月拘役。两个月后，马某找到中介，对方领着他来到事故发生地的事故中队，让其在门口等着，声称找交警去要回马某的驾驶证并清除违法记录。不多时，中介出来给了马某驾驶证，并告诉他已经清除了违法记录，驾驶资格恢复了。

“可以开车了吗？”马某问，对方给出了肯定的回答。

将被罚1000元 还要拘留15天

今年5月份，马某咨询老家东平的车管部门自己能否开车，工作人员让他带着身份证、驾驶证到车管所去查询。“我一直没时间也没有回去。”马某说，自从5月份开始，他就开始了驾车，两个月前来到济南为一家快餐店运送面包。没想到的是，在18日被交警查处，他这才知道上了中

介的当。在此之前，他已经无证驾驶了三个多月。

“怪不得打他电话都联系不上了。”直到这时，马某才恍然大悟，明白了长期以来无法再跟中介取得联系的原因，坐在讯问椅上，马某低下了头懊悔不已。

王磊介绍，醉酒驾驶不但会处以行政拘役处罚，而且要罚款，吊销驾照5年内不能重新取得。由于在驾驶证吊销期间继续驾车，马某面临着1000元罚款，15日以下行政拘留的处罚。

《我们的法则》黄子韬活火山高空跳伞

安徽卫视大型实境观察纪录节目《我们的法则》第十期将于8月20日周六21点档播出。“丛林家族”吴奇隆、李亚鹏、小沈阳、黄子韬、孙艺洲、邢傲伟、熊黛林、童菲攀登瓦努阿图的伊苏尔活火山，集体在火山口抛石许愿。黄子韬、童菲挑战火山口13000英尺高空跳伞，再现成龙电影《十二生肖》跳火山画面。“丛林家族”转战最后一站的生存地——马坦塔斯原始丛林，不料再次遭遇开播以来最为严格的行李搜查，打火棒、刀铲均被没收，“丛林家族”只能在丛林中寻找探探木雕方可搜集生存工具，偌大的原始丛林宛如迷宫，“丛林家族”能否完成任务？吴奇隆率领觅食小分队前往焦丹河捕鱼，以蚊帐当渔网画风清奇。李亚鹏、黄子韬再次搭档成“欢脱父子”，李亚鹏童心未泯演绎“傻大鱼”。“丛林家族”的最后一站生存地点开启华丽大冒险。

黄子韬、童菲火山跳伞 挑战成龙经典动作

“丛林家族”向活火山抛石许愿

“丛林家族”本期节目中将攀登瓦努阿图的伊苏尔(Mount Yasur)活火山，感受“地球心脏”的剧烈迸发，其中90后小将黄子韬、童菲将挑战13000英尺高空的火山口跳伞。2012年成龙曾在其动作电影《十二生肖》中，上演从半空中跳活火山的惊险片段，而电影中的火山正是伊苏尔火山。这次黄子韬、童菲将向成龙大哥的经典动作发起挑战，乘坐飞机升入13000英尺高空，迎着剧烈喷发的火山纵身一跃，完成火山口跳伞的挑战。

当跳伞小分队与大部队成功汇合，“丛林家族”在族长吴奇隆的率领

下向火山口攀登。伊苏尔火山喷出的熔岩大多直起直落，被称为“世界上最容易亲近的火山”之一，“丛林家族”得以在没有围栏保护的情况下，近距离



▲黄子韬担当“人肉鼓风机”



▲黄子韬挑战火山口高空跳伞



▲李亚鹏 黄子韬河中打闹

感受热浪迎面扑来的震撼。李亚鹏提议大家向火山抛石许愿，黄子韬却不忘搞怪开玩笑道：“我觉得我太完美太过自信了！希望我的完美和自信可以小一点！”同样搞怪的小沈阳也自嘲：“我想把我的缺点，太实在，变得奸诈一点。”惹得大家捧腹大笑。吴奇隆则感慨道：“现在这个阶段我很幸福，但幸福到有时候我会忘记(初心)，会有点骄傲。我希望我能保持原本的样子。”说完就朝火山口大力抛出一枚火山石，并大喊：“把骄傲都丢掉！”敬请期待最新一期节目，感受伊苏尔火山的壮观喷发，一起向火山许愿吧！

“丛林家族”再次遭遇行李搜查 兵分两路开展“丛林探宝”

“丛林家族”的最后一站生存地，是瓦努阿图保留原始自然风貌的马坦塔斯丛林，这里的环境对人类来说充满了未知的艰辛。在正式进入丛林前，“丛林家族”再次遭遇行李大搜查，并且比之前的任何一次行李搜查都要严格，不仅仅要上交食物，连大家在无人岛使用过的刀铲、斧头、厨具甚至打火棒都被没收。遭遇节目组“洗劫”的成员们，紧接要进行一场“丛林探宝”的任务，根据丛林中引路号角闻声前进，寻找散落在丛林的瓦努阿图传统木雕探探，而每个探探木雕旁边都有生存必需品，最后找到生存驻扎地点。“丛林家族”兵分两路，吴奇隆、黄子韬、邢傲伟、童菲组成一队，李亚鹏、小沈阳、孙艺洲、熊黛林组成一队，两队沿着不同路线出发，分头寻找生存必需品以及宿营地。节目组设置的探探木雕多达十几个，散落的生存必需品包括打火棒、斧头、手电筒、钢铲、过滤器等

等，这对刚刚被没收生存装备的“丛林家族”来说可是救命的物资。然而马坦塔斯丛林树叶遮天蔽日、灌木丛生，稍有不慎就容易迷路，“丛林家族”能否找齐生存必需品呢？敬请期待本期节目。

吴奇隆、邢傲伟首创蚊帐捞鱼 李亚鹏演绎“傻大鱼” 与黄子韬河中打闹

“丛林家族”在新的生存地安营扎寨后，开始第一轮的觅食行动，在营地附近的焦丹河开启“捕鱼大作战”。吴奇隆、李亚鹏、黄子韬、邢傲伟走到水漫及腰的河中，众人利用蚊帐代替渔网开启了捞鱼模式，然而经过多番尝试仅仅收获几条手指大小的迷你鱼。正在一筹莫展之际，邢傲伟偷听到节目组工作人员的对话，得知焦丹河附近有搬离的原住民留下的废弃菜园。觅食小分队获得重大线索，为了能寻找更多的食物，吴奇隆、邢傲伟、童菲决定去往河对岸寻找废弃菜园；李亚鹏、黄子韬前往河流下游继续捕鱼。继上期节目中李亚鹏、黄子韬海上大跳上上世纪80年代迪斯科后，“欢脱父子”一组团就“魔性”到停不下来，二人先是在河中振臂高呼：“上天啊！赐给我们一条傻大鱼吧！”随后李亚鹏还躺入水洼中演绎“傻大鱼”，并让黄子韬“钓”自己，童心未泯的李亚鹏还与黄子韬玩起了打水仗。而“欢脱父子”又一次运气爆棚，巧遇在河中用渔网捞鱼的原住民，两人立即上前寻求帮助。李亚鹏、黄子韬能否完成捕鱼任务呢？吴奇隆、邢傲伟、童菲寻找废弃菜园的计划又能否成功？精彩内容尽在8月20日周六21点档，安徽卫视播出的《我们的法则》第十一期节目。